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1. IToleg amo tig MapaKAT® aAyeBpikég mapaotaoelg eival poveovupd ;

(@) 5x%yz W)

B) 5+ xy?
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2. Na oupmAnpoOoeTe TOV MAPAKATR TTIVAKA :
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Movovupo | Zuviedeotig | Kuplo Mépog | Babpog wg rpog x | Babpdg wg mpog y | Babpog wg mipog X,y
xy?
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3. Na Bpeite 1o povaovupo 1o oroio

(a) etvat avtiBeto arod 1o —3X2y,

Kat 3ou Babpou wg mpog v,

kat 4ou Babpov wg rpog x

Katy.

€Xel petaBAntég x,y, ouviedeotr) 1o 1 kat eivat 2ou Babpou wg mpog x

€XEl PETABANTEG X, Y, OUVIEAEOTI] TO V/5 kat eivat lou Babpou wg mpog x
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4. Na ravete tg ipageg:

I> Buuapai ot:

B) 2x - (—3X) = cevoieerannn,
¥) V352 (VI2x%) = oo,

at . a¥ =att?

6. Na kdvete g rpageig:

N (@) (12x3y) : (6xy3) = cioerrereenan.
(B) = =
ST

7. Na kavete g pageig:

(@) (—2x3)% - (6xy%) = oo,

I> Buuduai ot:

(a®)? = ot

(6) 2x3y? —5x3y? = ...
(€) 2x2 + X2 = oo
(/) .
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6) §X Ve 3XY = e
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(6) X = e
Xy
V) (=3xy2)° - (xy)° = oo

" Ta padnuatika sivar n t€xvn va 6iveig 1o i61o dvoua oe dtapopetika npayuata.
Avpi ITouavkapég, 1854-1912, T'dAAog pabnpatikog.
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I> IIpoooxn:
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Tavta HoVOUULO.



